



Ціль 15. Захист та відновлення екосистем суші  
«Захист і відновлення екосистем суші та сприяння  
їх раціональному використанню, раціональне  
лісокористування, боротьба з опустелюванням,  
припинення та повернення назад процесу  
деградації земель і зупинення втрати  
біорізноманіття».

# День байбака: Тимко III спрогнозував ранню весну



На біологічній станції Каразінського університету в с. Гайдари Зміївського району відбулися традиційні заходи з нагоди Дня байбака.

Цьогоріч зворушливій традиції, до якої так звикли українці, виповнилося 20 років! Вважається, що байбак, який вилазить з нори, своєю поведінкою пророкує настання весни.

«Чекаємо через 6 тижнів нашу теплу українську весну», — розшифрувала віщування Тимка III хранитель байбака *Надія Токарська*. Також байбак обрав терпіння як суперсилу, яка допоможе українцям виграти війну.

Спираючись на завдання Стратегії збереження біологічного та ландшафтного різноманіття ЄС, науковці Каразінського університету продовжують свою копітку працю зі збереження цілинних ділянок степу і тих, хто його заселяє, разом із байбаком Тимком — амбасадором українського степу.

Проведення Дня байбака є важливим символом того, що традиції не зникають через війну, а, навпаки, допомагають нам підтримувати насагу й віру в перемогу, розвивати вітчизняну науку та просвітництво!

<https://karazin.ua/news/den-baibaka-tymko-nbsp-iii-sprohnozuvav-ranniu-vesnu/>

# Каразінський узяв участь у симпозіумі «Сталий розвиток — стан та перспективи» і навчанні «Європейський досвід стратегічного планування розвитку територій з урахуванням екосистемних послуг для післявоєнної відбудови України»



Начальник відділу глобального розвитку Каразінського університету *Марина Григор'єва* взяла участь у IV Міжнародному науковому симпозіумі «Сталий розвиток — стан та перспективи» і пройшла навчання за програмою міжнародної зимової школи «Європейський досвід стратегічного планування розвитку територій з урахуванням екосистемних послуг для післявоєнної відбудови України».

Заходи відбулися 13–16 лютого 2024 року у с. Славсько (Львівська область). Організаторами симпозіуму та зимової школи виступили Національний університет «Львівська політехніка», Інститут сталого розвитку імені В. Чорновола та ГО «Місія сталого розвитку».

Проблематика заходів охопила, зокрема, такі тематичні блоки, як екологія та збалансоване природокористування; екологічна безпека; туризм та готельно-ресторанна справа; екологічна експертиза товарів; цивільна безпека; актуальні проблеми природокористування тощо. Загалом у симпозіумі взяли участь близько 250 дослідників з України та Естонії.





# Каразінці висадили магнолії в ботанічному саду університету



3 квітня адміністрація, студенти та викладачі Каразінського долучилися до важливої ініціативи зі збереження різноманіття рослинного світу університетського ботсаду. Цьогоріч висадили листопадні магнолії — символ весни й любові.

Як зазначив заступник директора ботанічного саду Олександр Альохін, останні десятиліття в ботсаду почали висаджувати магнолії. Для багатьох людей ці рослини є символом Криму, хоч і на теренах Харківщини вони «гарно себе відчують». Тож на Сході України все більше з'являється символів нашого Півдня. За словами пана, працівники мають сподівання: через декілька років територія ботсаду стане ще більш яскравою й кольоровою завдяки висадженим рослинам!

Керівництво університету висловило вдячність учасникам цієї ініціативи та сподівання, що висадження рослин стане традицією для університету. Вже другий рік поспіль каразінці зустрічаються навесні в ботанічному саду, аби поповнити його флору. Цьогоріч акція відбулася за підтримки благодійного фонду Kharkiv Karazin University Foundation.

Віримо, що кожна посаджена рослинка — це крок до зеленішого, здорового майбутнього для всіх харківців.

Ботанічний сад Каразінського є не лише місцем відпочинку та насолоди для жителів міста, але і символом природного багатства та людської відповідальності перед ним. Наразі колекції ботсаду налічують понад 8 000 видів рослин.

<https://karazin.ua/news/karazintsi-vysadyly-magnolii-v-nbsp-botanichnomu-sadu-univer/>

# День геолога: університет відзначає



Сьогодні українці святкують День геолога. Каразінський приєднується до відзначення цього дня!

Геологія — одна з перших наук, яку викладали в університеті. Переважна більшість профільних дисциплін, які вивчають студенти сьогодні, наявні від заснування університету.

Професія геолога — справжнє покликання. Фахівці цієї галузі долають безкраї простори, досліджують таємниці земних надр, відкривають нові родовища корисних копалин, роблять неоціненний внесок у розвиток науки України та світу.

Університет щиро дякує вам за невтомну працю, поширені знання та відданість своїй важливій справі. Бажаємо ще більше наукових відкриттів, цікавих подорожей і неосяжних знань!

<https://karazin.ua/news/den-heoloha-universytet-vidznachaie-1/>

# Міжнародний день екологічних знань: університет відзначає



Щорічно 15 квітня у багатьох країнах світу відзначають Міжнародний день екологічних знань.

Зосереджений на розвитку екологічної освіти, цей день підкреслює важливість збереження нашої планети для майбутніх поколінь. Заклади освіти, які діють як каталізатори змін, роблять свій важливий внесок і пропонують навчальні програми, спрямовані на підготовку експертів у галузі екології.

Навчально-науковий інститут екології Каразінського університету готує висококваліфікованих фахівців, стимулює дослідження, сприяє інноваціям та розвитку стратегій для досягнення Цілей сталого розвитку ООН в галузі збереження екології.

У Міжнародний день екологічних знань закликаємо до об'єднання зусиль у забезпеченні належної уваги до екологічної освіти, яка є одним з ключових елементів на шляху до кращого майбутнього!

<https://karazin.ua/news/mizhnarodnyi-den-ekolohichnykh-znan-universytet-vidznachaie/>



# 38 років від дня аварії на Чорнобильській АЕС: університет пам'ятає



Цього дня, 38 років тому, трапилася найбільша катастрофа в історії ядерної енергетики. 26 квітня 1986 року Чорнобильська аварія забрала тисячі життів і залишила непоправний слід на екології.

Вшановуємо пам'ять тих, хто рятував світ від наслідків цієї страшної трагедії. Ліквідатори Чорнобильської аварії поклали своє здоров'я та життя, щоб зменшити масштаби катастрофи та захистити нас усіх від радіаційної небезпеки.

Сьогодні українці не лише вшановують пам'ять жертв, а й захищають свою країну від нових загроз. Зараз Україна знову на передовій в гарантуванні безпеки для всього світу. Ми дякуємо працівникам зони відчуження, які запобігли повторенню трагедії у 2022 році під час наступу російських військ. Провокації ворога вкотре наражають світ на небезпеку та жахи радіаційної катастрофи.

Чорнобильська трагедія залишається назавжди нагадуванням про біль, тривогу та уроки, на основі яких людство має зробити висновки.

Висловлюємо щирю вдячність і віддаємо шану тим, хто ризикнув своїм життям заради інших. Цей подвиг ніколи не буде забуто.

<https://karazin.ua/news/38-rokiv-vid-dnia-avarii-na-chornobylskii-aes-universytet-p/>